
Αγαπητές συμφοιτήτριες και αγαπητοί συμφοιτητές,  

 Ονομάζομαι Βενέτη Παρασκευή και ως πρόεδρος του ΣΦΙΛ σας 

καλωσορίζω στην ακαδημαϊκή μας οικογένεια! Θερμά συγχαρητήρια, 

καταρχήν,  για την εισαγωγή σας στο Πανεπιστήμιο. Είναι για όλους και 

για όλες σας, μια στιγμή που πάντα ονειρευόσασταν. Είναι η 

επιβράβευση των κόπων σας, η επιβεβαίωση των προσδοκιών σας και το 

χαμόγελο των οικογενειών σας. Είναι, ταυτόχρονα, μία καινούρια αρχή 

για εσάς, ένα καινούριο ταξίδι.  

  Ο ΣΦΙΛ, μέλη του οποίου γίνεστε όλοι και όλες αυτόματα με την 

εγγραφή σας στη σχολή, στα χρόνια λειτουργίας του έχει αναπτύξει 

σπουδαία δράση στο φοιτητικό κίνημα και αποτελεί πρωταγωνιστή στο 

φοιτητικό Συνδικαλισμό, με στόχο πάντα τη δημιουργία ενός καλύτερου 

ακαδημαϊκού και φοιτητικού περιβάλλοντος. Βρίσκομαι λοιπόν σήμερα 

εδώ με σκοπό να σας εξηγήσω με λίγα λόγια τον τρόπο λειτουργίας του 

Φοιτητικού Συλλόγου. Ας μιλήσουμε λοιπόν για τα όργανα του Συλλόγου. 

Το ανώτατο φοιτητικό όργανο είναι η Γενική Συνέλευση, στην οποία 

μπορούν να συμμετέχουν όλα τα μέλη του Συλλόγου και εκεί τους δίνεται 

η δυνατότητα να ενημερωθούν για τα τρέχοντα θέματα που αφορούν τη 

σχολή να ανταλλάξουν απόψεις και μέσα από ένα κλίμα συνεργατικού 

διαλόγου να επιλύσουν τα όποια προβλήματα έχουν προκύψει είτε αυτά 

είναι ακαδημαϊκής φύσεως είτε αφορούν τις συνθήκες φοίτησης στο 

πανεπιστήμιό μας. Το δεύτερο όργανο του Συλλόγου είναι το Διοικητικό 

Συμβούλιο το οποίο αποτελείται από 5 εκλεγμένους εκπροσώπους των 

φοιτητών όπως αυτοί προκύπτουν από τα αποτελέσματα των ετήσιων 

εκλογών που πραγματοποιούνται το Μάιο. Το Διοικητικό Συμβούλιο  

συγκαλεί τη Γενική Συνέλευση καθορίζοντας μέσα από σχετική 

ανακοίνωση την ημέρα την ώρα καθώς και τα θέματα που πρόκειται να 

συζητηθούν και να τεθούν προς ψήφιση από τα μέλη του συλλόγου. Σε 

αυτό το σημείο είναι σημαντικό να τονίσω ότι ο καθένας από εσάς μπορεί 

απευθυνόμενος σε οποιοδήποτε μέλος του διοικητικού συμβουλίου να 

προτείνει κάποιο θέμα που επιθυμεί να συζητηθεί στη επόμενη Γενική 

Συνέλευση. Πιστεύω ακράδαντα πως είναι δικαίωμα και χρέος του κάθε 

φοιτητή να ενημερώνεται για τα  ακαδημαϊκά θέματα, να εκφράζει τις 

απόψεις του και να ασκεί το δικαίωμα της ψήφου, όπως αυτό ορίζεται 

από το νόμο  και το καταστατικό συμμετέχοντας με τον τρόπο αυτό 

δυναμικά στην βελτίωση του ακαδημαϊκού και φοιτητικού 

περιβάλλοντος. Η πρώτη Γενική Συνέλευση για το τρέχον ακαδημαϊκό 



έτος δεν έχει οριστεί όπως γίνεται κάθε χρόνο , καθώς επεξεργαζόμαστε 

τον τρόπο που μπορεί αυτό να πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. Ελπίζουμε 

να τα καταφέρουμε. 

Τελειώνοντας, θα ήθελα να σας ευχηθώ καλή αρχή και κάθε 

επιτυχία στην ακαδημαϊκή σας πορεία. Εγγυώμαι πως θα είμαστε δίπλα 

σας σε κάθε σας βήμα!  

Καλή χρονιά και Καλή Σταδιοδρομία!  

 

 


